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REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE, onsdag 01. mars. 
 
Tilstede: Kirsten Leidal (nestleder og vikar for Nils Kristian Aarsland), Åsmund Farestveit, 
Tobias Malvig, Mads Nesmann, Rolf Erik Hanisch (sokneprest), Martin Pearson (for Øyvind 
Sannarnes) Lars Ivar Gjørv (for Julie O. Egeland) , Terje Egeland (for Magnus Ramsdalen) 
og Åsne-Louise Halvorsen (sekretær og daglig leder).  
 
Forfall: Nils Kristian Aarsland og Øystein Sannarnes. 
Permisjon: Julie O. Egeland, Marianne Christensen Tandberg og Magnus Ramsdalen 
 

SAKER: 
 
8/23  Godkjenning av innkalling og dagsorden  

Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjent.  
 
9/23  Godkjenning av referat fra MR 18.01.23 

Vedtak: Referatet godkjent.  
 
10/23  Orienteringssaker  

1. Åsne-Louise Halvorsen (ÅLH), daglig leder, orienterte fra stab.  
2. Rolf Erik Hanisch (REH), sokneprest, orienterte fra gudstjeneste og 

prestetjeneste. Det kommer en prestestudent til menigheten i vår, Tommy 
André Strøm Andersen, 5 uker før vår nyansatte kapellan kommer.   

3. REH orienterte om vår tilstedeværelse på et kommende bydelsmøte, torsdag 2. 
mars. REH stiller for menigheten.  

4. REH orienterte om tiltak ifm. miljøuka i Kristiansand 5. – 11. juni, 2023. REH var i 
møte med biskopens diakonirådgiver og misjonsrådgiver og Hilde Gunn Sletten 
fra menigheten om å få til et kirkelig tiltak i miljøuka i Kristiansand – oppfølging 
av Klimakonferansen i Søm i mars 2022. Arrangementet ønskes gjennomført i 
Søm kirke. Kristiansand kommune har lyst ut midler til «Folkets klimadugnad». 
Tilskudd må søkes fra soknet. Det er søkt om støtte til workshop med 
ressursperson fra Bærekraftig Liv i Søm kirke. 

5. Ole Fritjof Godtfredsen orienterte fra Fellesrådet i Nils Kristian Aarsland sitt 
fravær, bl.a. vedrørende utvidelsen av Randesund kirkegård. 

6. REH og ÅLH orienterer fra møte med Brekke og Strand vedrørende tiltak for lyd 
og akustikk i kirkerommet i Søm kirke. Det skal prøves ut enkelte tiltak fremover.  

7. REH orienterte om henvendelsen fra noen i bønnetjenesten ang. ønske om å 
starte en gruppe for bibelundervisning. AU og stab har stilt seg positive til dette. 
Dager som foreslås er mandager, alternativt torsdager, én gang pr. måned. Slike 
tiltak er i tråd med signaler som kommer i handlingsplanen; det personlige 
initiativet i menigheten.  

8. Åsmund Farestveit orienterte fra nominasjonskomiteen vedrørende rekruttering 
til nytt menighetsråd/menighetsrådsvalget i september.  

 



11/23  Drøftingssak: handlingsplan og oppsummering av menighetsundersøkelse  
Lars Ivar Gjørv foretok en gjennomgang og menighetsundersøkelsen, som nå er 
avsluttet. Utdrag vil bli presentert på årsmøtet, onsdag 26. april. Mads Nesmann 
foretok en gjennomgang av menighetens handlingsplan p.t. 4 stykker fra stab jobber 
med temaet «sunne smågruppefellesskap» og måter å følge opp Prosjekt barn og 
familier i Randesund menighet.  
 

12/23 Eventuelt 
12/23 – 1 Innkjøp av utstyr til ungdomssalen 
 Sak utsettes til neste møte. Presentasjon av saken må lages og også estimat på mulig 

inntjening av utleie av dette utstyret. Videre lages det også en behovs- og 
nyttebeskrivelse. 

  
 
 
Nils Kristian Aarsland     Åsne-Louise Halvorsen 
Menighetsrådsleder     Daglig leder og sekretær for rådet 


